

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lucie JAKUBOVIČOVÁ
Téma práce	Dobrovolnictví v bezpečnostním systému ve vybraném regionu
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice <sup>1</sup>	kpt. Mgr. Petr Kadlec, Ph.D. HZS ČR- Pardubického kraje, Krajské ředitelství
Vedoucí diplomové práce	Ing. Bohuslav PERNICA, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění	X						
Logika struktury práce	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací	X						
Využitelnost návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

### Hlavní pozitiva práce:

Oceňuji vhodnost výběru tématu práce a jeho významnou roli v rámci bezpečnostního systému ČR. Celkově úloha dobrovolnosti v návaznosti na činnost jednotek sboru dobrovolných hasičů je velice významná pro vzájemnou kooperaci v rámci složek IZS ČR.

### Hlavní negativa práce:

V diplomové práci byly použity Statistické ročenky zainteresovaných subjektů požární ochrany z let 2004-2014. Absentuje zde rok 2015. Existuje zde možnost, že při zpracování práce autorka neměla uvedený dokument k dispozici.

### Otázky k obhajobě (1-2):

1. Jaký je Váš názor na pořízení technických prostředků v požární ochraně (například používání požárně bezpečnostních zařízení instalovaných v podnicích na ochranu osob a majetku, které mohou v některých případech nahradit jednotku profesionálních hasičů podniku?
2. Uveďte příklady preventivně výchovné činnosti v rámci působení jednotek sborů dobrovolných hasičů obce při výchovné práci s mládeží.

Práce **JE<sup>2</sup>** - ~~**NENÍ<sup>2</sup>**~~ doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň<sup>3</sup>:

Výborně

V Pardubicích dne 13. 7. 2016

Podpis oponenta:

<sup>1</sup> Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

<sup>2</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>3</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a